

中央环境保护督察“回头看”

群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第二十九批 2018年7月10日)

Table with 7 columns: 序号, 受理编号, 交办问题基本情况, 行政区域, 污染类型, 调查核实情况, 是否属实, 处理和整改情况, 问责情况. Contains 7 rows of environmental complaint data.

详见扬州市人民政府网站

政务速递

迪信通智能制造产业园落户广陵

总投资20亿元,将生产自主品牌手机等四大类产品

本报讯(记者 戴然)昨天上午,迪信通智能制造产业园项目签约仪式在迎宾馆举行。市委常委、常务副市长陈扬,迪信通科技集团董事长刘东海出席签约仪式并分别致辞。副市长、广陵区委书记张长金主持签约仪式。陈扬在致辞中说,近年来,扬州市委、市政府正以参加扬子江城市群创建“中国制造2025国家示范区”为契机,全面加快制造业与互联网的融合发展,大力推动装备制造向中高端攀升,智能制造水平显著提升。迪信通科技集团来扬投资建设制造产业园,将集团的科技优势与扬州良好的产业基础相结合,必将进一步提升扬州智能制造业的声望,有效打造智能制造的扬州品牌,有力助推扬州科创名城建设。扬州市委、市政府及广陵区委、区政府及市有关部门都将把迪信通智能制造产业园项目作为扬州工业建设的重大项目,积极支持迪信通智能制造产业园项目建设,努力提供优质的服务和良好的政务环境。同时,他希望迪信通科技集团加快项目推进力度,力争早开工、早投产、早达效。通过双方的真挚合作,迪信通智能制造产业园项目必将成为扬州智能装备产业发展的高度和样板园区。据了解,迪信通是我国移动通信连锁巨头企业,现已覆盖全国25个省(市),此次迪信通科技集团在广陵建设的“智能制造产业园”项目,总投资20亿元,注册资本6亿元,将主要生产制造自主品牌手机、工业及服务机器人、智能穿戴设备、智能家电等四大类产品,建成后预计可实现年销售38亿元、年税收2.17亿元。

法治江苏建设工作座谈会在扬召开

以高质量法治建设服务高质量发展

本报讯(记者 张玉菁)昨天,法治江苏建设工作座谈会在扬州召开。市委常委、政法委书记孔令俊出席会议并发言。孔令俊表示,近年来,我市法治建设工作在省政法委、省法治办的指导下,借鉴“产品化”理念,按照系统化思维、形象化推进、项目化实施的工作思路,大力推进民意为法治、经济法治、创新法治建设,努力以高质量法治建设服务高质量发展。孔令俊说,我市连续四年开展经济法治研讨,重点加强金融风险对策研究,推进法治市场建设,依靠法治手段调整经济结构,保护市场主体创新活力,维护公平竞争的市场环境。坚持以人民为中心的立法理念,创制了《扬州市公园条例》等三部涉及民生条例。围绕群众需求,重点加强交通秩序、烟花爆竹、农村家宴、乡村校车等社会领域突出问题的依法治理。推出了以“春涛法律服务中心”为代表的等一批社会第三方矛盾化解组织和平台。创作了《法治扬州之歌》,持续组织了系列法治广场活动等,共建共享“公平正义、人民满意”法治名城的良好氛围。今年9月,我市将承办省运会和省园博会,我们将以办好两个盛会为契机,认真贯彻落实好本次会议会议精神,深化法治扬州实践,为法治江苏建设作出扬州努力。

我市在杭州举办民资招商座谈会

78个亿元以上民资项目签约

本报讯(孙学政 丁蕾)昨天,中国扬州(杭州)民资招商座谈会暨杭州成功举办。来自全国10个省(市、区)近200名嘉宾应邀参会。座谈会上78个亿元以上民资项目现场集中签约,总投资达187亿元。副市长丁一出席活动。此次座谈会由扬州市人民政府主办,扬州市工商局(民营办)承办,市发改委、经信委、商务局、科技局、农委、财政局有关负责人和各县(市、区)政府、功能区管委会分管负责人参加。江苏省苏商协会会长祝斌,瑞立集团董事长张晓平,思创医惠科技股份有限公司党委书记、副总裁周燕儿作为嘉宾代表进行了大会交流发言。座谈会于7月10日在扬州举行,项目涉及机械加工、汽车配件、信息科技、医药食品、智能环保等10多个行业,其中10亿元以上项目7个,包括总投资20亿元的新都商业综合体项目、总投资10亿元的高效太阳能电池项目等。7月10日—11日,丁一带队拜访了中国瑞立集团,会见了浙江省苏商协会会长祝斌。此外,扬州代表团一行还考察了杭州海康威视数字技术有限公司、杭州达新科技有限公司。

省妇联调研我市妇儿工作

本报讯(通讯员 朱红梅 记者 张孔生)昨天,在省妇联党组书记张彤的带领下,省妇联及省政府妇儿工委相关部门的负责同志来到我市,对我市基层组织建设、妇女发展、家庭与儿童、妇儿权益维护等工作进行调研。副市长官文飞陪同调研。张彤一行先后走进高新区高桥社区妇女儿童之家、蒋王街道爱阁商贸、开心农场馨悦花苑、邗江区双桥街道石桥社区女性社会组织指导服务中心、智途科技、妇女儿童活动中心等地,深入开展调研。在蒋王街道爱阁商贸、开心农场馨悦花苑、智途科技、东关街道调研时,张彤一行边走边看,与女性创业者倾心交谈,了解各自的运行情况,倾听她们的创业心声,鼓励她们要进一步解放思想,抢抓乡村振兴战略带来的发展机遇,充分利用好互联网等现代科技手段,以创新引领转型升级,用实际行动助力高质量发展走在前列。调研中,省妇联认为我市各级妇联在扶持和帮助下女性就业创业方面做了大量工作,带动和促进了一大批妇女就业和创业,成效显著。调研组同时希望我市各级妇联组织进一步解放思想,创新思路,打造更有形有力的基层妇联组织,凝聚实干能干的女性人才,引领带动全市妇女在各自的岗位上奋发有为,为高质量发展作出新的更大贡献。

首届逐浪一大运河世界名校赛艇竞速赛成功举办 世界名校选手扬州“逐浪”

本报讯(孔生)10日,由深潜运动健康(扬州)有限公司主办,扬州市生态科技新城资产管理股份有限公司协办的逐浪一大运河世界名校赛艇竞速赛在生态科技新城深潜大运河中心成功举办,“哈佛”“剑桥”等世界名校赛艇队来扬“逐浪”。据介绍,来自哈佛大学、剑桥大学、牛津大学、悉尼大学、英属哥伦比亚大学、波士顿学院6所国际名校以及南京大学、浙江大学、同济大学、河海大学、东南大学5所国内高校,共同参加了首届深潜大运河“Head of the Grand Canal”国际名校赛艇竞速赛和室内划船器接力赛。10日下午3点,比赛正式开赛。英属哥伦比亚大学赛艇队获得冠军,悉尼大学赛艇队获得亚军,在八单四双赛艇竞速组赛中,南京大学水上运动学校以7分24秒的成绩夺得冠军。

市纪委监委第一派驻纪检监察组组织开展党员干部政治理论测试 87名党员干部接受政治体检 本报讯(记者 周吟 通讯员 孙步山)“四个意识”是指什么?“全面从严治党”两个责任”是哪两个责任”。7月11日下午,扬州市纪委监委、市监委第一派驻纪检监察组组织开展党员干部政治理论测试活动,来自市委办、市委农工办等7个被监督单位正科级以上187名党员干部参加闭卷考试,现场接受这一项真碰硬的政治常识理论测试。为进一步掌握被监督单位党员干部政治理论知识掌握情况,突出政治体检的根本,推动党员干部政治理论学习常态化、制度化、规范化、经常化。扬州市纪委监委、市监委第一派驻纪检监察组组长王明表示,此类政治理论知识测试,将在今后的派驻监督中成为常态。考试结束后,一名机关干部说:“这场真刀真枪的考试让我红脸又出汗!这些题目看着都很眼熟,做起来却觉得答案似对又不对,说明自己平时学习不深入,浮于表面,没有入心入脑,回去以后一定要提高思想认识,端正学习态度,转变工作作风,将学到的知识和政策融会贯通到平时的工作中去,进一步提升工作能力水平。”

全民动起来 江苏更精彩 ——江苏省第十九届运动会特别报道

省运会青少年部拳击比赛昨落幕

17岁扬州女将“击”落首金

扬州共收获1金2银5铜

本报讯(孔菁)昨天,省运会青少年部拳击比赛在扬州落下帷幕,共决出2个年龄组别男、女子不同公斤级的22个冠军。最终,扬州收获1金2银5铜,17岁的小将王婉君以大比分优势,摘下宝贵的拳击项目首金。

扬州27名队员参赛,收获1金2银5铜

省运会青少年部拳击比赛是扬州赛区第二阶段赛事的首个比赛项目,13支代表队的300余名运动员在扬州展开了为期7天的角逐。扬州队此次派出27名队员,几乎每个组别、重量级均有队员上阵。昨天进行的是各组别、公斤级的决赛,经过一番争夺,扬州队最终由王婉君击败南京队的熊紫婷获得了17—18岁组女子47—51公斤级的冠军,这也是本次拳击比赛的第一块金牌。随后进行的17—18岁组男子+81公斤级比赛中,扬州队的林文宇对阵徐州队的索腾飞,最终以2:3惜败。

昨天下午最后一位代表扬州队出战的是沈桂雨,他参加的是15—16岁组男子61公斤级的比赛,与他对战的是来自苏州队的彭利,经过三个回合的对拳,沈桂雨遗憾获得了银牌。除了1枚金牌2枚银牌外,扬州队的王后获得了17—18岁组女子53—56公斤级的铜牌,王青获得了17—18岁组女子66—75公斤级的铜牌,张天笑获得17—18岁组男子54公斤级的铜牌,袁佳乐获得17—18岁组男子+81公斤级铜牌,朱文宇则获得了15—16岁组男子+74公斤级的铜牌。首金花落扬州,17岁小将以心态取胜 昨天比赛第一个出场的是17—18岁组女子47—51公斤级的17岁选手王婉君,淘汰赛中,王婉君一直打得十分顺手,她极快的出拳速度,击打精准,气势惊人,多次逼得对手连连后退。淘汰赛中,有两轮遭遇对手弃权的情况,足可见其实力雄厚。中午12:40,距离比赛还有20分钟,王婉君与教练王金强在对练中热身,表情十分镇定。上场后,王婉君的优势很快凸显,没有给来自南京的熊紫婷太多机会,前两个回合结束便已基本奠定胜局。第三回合,她以无懈可击的防守阻挡住对手的反攻。比赛的锤音响起,裁判高高举起王婉君的手,4:1,王婉君将拳击比赛的首枚金牌收入囊中。“其实今天一上场我打的还是有点紧,最后能获胜主要是靠心态足够冷静,没有胡乱拼。”王婉君说,之前两个回合她抢的点较多,所以第三回合主要抓住防守反击,保证不失分。“王婉君是个非常稳定的孩子,不管是比赛中,还是生活中,所以她才能屡战屡胜。”赛后,教练王金强说,7月15日王婉君还将参加在宁波举行的全国青年女子锦标赛,“这几个个月为了备战,她过年过节都没回家,确实非常辛苦。”对于全国青年女子锦标赛的目标,王婉君也信心满满:“争取进前三,最大的目标还是冠军。”